
Notulen 153e Jaarvergadering

Datum: 11 december 2023
Aanwezig: Presentielijst aanwezig en op te vragen
Afwezig met kennisgeving: Chris Slager, Jeannet Katerberg, Willem van der Ark

Opening
Peter van Dijk opent de 153e jaarvergadering en blikt terug op het afgelopen schaatsjaar
waarin we vorig jaar rond deze tijd vorst hadden en dat er geschaatst kon worden. Dit jaar
geen vorst (nog), maar wel een kunstijsbaan aan de Vlijt.

Vorig jaar is de ijsbaan geëgaliseerd en inmiddels staat het water op de baan. Verder is er
een nieuwe bar gebouwd in de kantine van de ijsbaan.

Notulen vorige keer - 13 december 2022
Het verslag is te vinden op onze website en worden na onderstaande
toevoegingingen/aanpassingen goedgekeurd.

Blz 1: Decharge wordt verleend aan het bestuur (aangepast)
Nog een toevoeging op blz. 2 is dat we schoolschaatsen organiseren. De subsidie komt
vanuit de stichting en dat zien we niet in de boekhouding van de penningmeester terug
(aangepast).

Verslag Kascommissie + Benoeming nieuw lid
Afgelopen donderdag hebben Han-Paul van Westing en Jacob Roorda de kascontrole
gedaan. Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd. Decharge wordt verleend aan het
bestuur. Jacob wordt bedankt voor zijn werk. Volgend jaar zullen Gerrit Dollenkamp en Lilian
West de kascontrole uitvoeren. Anno Loonstra zal reserve zijn.

Verslag Penningmeester
Johan Kuiters licht het financieel jaarverslag toe. Mochten er mensen zijn die het verslag in
willen zien dan is deze op te vragen bij de penningmeester.

Bestuursverkiezing
Aftredend zijn Chris Slager en Caroline van der Werf. Beide zijn niet herkiesbaar.
Voorafgaand aan de vergadering hebben zich twee kandidaten gemeld, dat zijn Han-Paul
van Westing en Karen Poelstra. Iedereen is akkoord en Han-Paul en Karin worden welkom
geheten. Lilian West houdt zich aanbevolen om in de toekomst het bestuur te versterken.

Chris en Caroline worden bedankt voor hun enorme inzet voor de IJsvereniging. Chris is
vandaag verrast met een bos bloemen thuis en Caroline wordt tijdens de vergadering in het
zonnetje gezet. Daarnaast dank voor de lekkere gebakjes!

Contributie aanpassing
Het bestuur heeft ervoor gekozen geen verhoging van de contributie door te voeren.

https://www.ijsbaanbedum.nl/bestuur/notulen/


Verslag Trainingsgroep (Han Paul Westing)
Han-Paul van Westing doet verslag van de Trainingsgroep. Het verslag is bijgevoegd.

Mededelingen
- IJsbaan Dickensmarkt. De ijsbaan die van 7 tm 10 december aan de Vlijt heeft

gestaan was een groot succes. Wij hebben als Stichting IJsbaan Bedum de baan
mede gefinancierd en een bijdrage geleverd in de organisatie. We vinden het
belangrijk om zo veel mogelijk jeugd aan het schaatsen te krijgen. De baan werd erg
gewaardeerd en we gaan kijken of het volgend jaar een vervolg kan krijgen.

- Stimulering Schoolschaatsen. We willen vanuit de Stichting IJsbaan Bedum
schaatsen stimuleren en daarom bieden we scholen de mogelijkheid om max. 3x te
schaatsen met de groepen 3 tm 8. Wij dragen 50% van de kosten. We hebben
scholen geïnformeerd middels een brief en daarnaast . Walfridusschool, Tochtermaar
en Regenboog hebben aangegeven gebruik te willen maken van de regeling.

- Skateclinic Basisschool leerlingen. In mei/juni zullen ook de scholen een skateclinic
aangeboden krijgen. Dit doen we in samenwerking met Huis voor de Sport
Groningen, de buurtsportcoach die in de gemeente werkzaam is en de scholen. De
clinics zullen plaats gaan vinden op het terrein van het zorgcentrum, wat een
perfecte locatie blijkt te zijn voor dit soort initiatieven.

- Water op de baan. De ijsmeesters hebben het water op de baan gezet.
- Betonverharding. Er wordt gekeken naar een betonverharding van het voetpad naar

de ijsbaan toe.
- Zorgcentrum. In 2025 eindigt de huurovereenkomst. Het NCG heeft een optie tot

verlenging. Later zal er een spuitbaan voor terugkomen. De ijsbaan houdt zijn plek
en blijft liggen zoals het er nu bij ligt.

- Rondje Groningen zijn we ook mee bezig geweest mbt een pierebadje. Het
ijsbaanterrein bleek niet de ideale locatie. Er wordt verder gekeken naar een
geschikte locatie. ABP is hier mee bezig.

- Boomsnoeidag. Er komt nog een boomsnoeidag. Hier zal over gecommuniceerd
worden.

Vrij schaatsen Natuurijsverenigingen
Er zijn ook dit seizoen weer mogelijkheden om gratis te schaatsen voor leden van
natuurijsverenigingen. De eerste is geweest, namelijk op 25 november jl. De rest van de
data staan op de website vermeld. Nu was het altijd gratis, echter zijn er de afgelopen keer
250 kaarten besteld, waarvan de mensen niet zijn geweest. De KNSB denkt na om
“Schaatsen voor een Prikkie” te introduceren, waarbij mensen voor 1,50 kunnen schaatsen.
Hierdoor houden ze zicht op het aantal mensen dat wil komen schaatsen en is gelijk de
doorberekening richting de verenigingen gewaarborgd, zonder veel administratieve
handelingen. Wij betalen namelijk voor het aantal aanwezigen. Als er 250 mensen niet op
komen dagen kost het de nartuurijsverenigingen geld.

Rondvraag
- Jan heeft nog de oudste notulenboeken en kasboeken uit 1869/1870.
- Arie vraagt of het kunstwerk al versterkt is. Peter noteert dit.
- Nico komt terug op de bankjes. Hij neemt hierover contact op met Tonnie.



Sluiting
Gerrit gaat klaverjassen, nadat we de traditionele verloting hebben gedaan. De prijzen zijn
beschikbaar gesteld door Le Vigneron! Bedankt!


